
DEVENIND O LOCUINTA A LUI DUMNEZEU 
 

 
Spiritual Buildind Stone    Nr.  18 

Piatra de Zidire Spirituala Nr  18 
 
 
Efeseni 2: 19-22:"...în care şi voi sînteţi zidiţi împreună, ca să fiţi un lăcaş al lui Dumnezeu, prin                       
             Duhul" 
1 Corinteni 3: 9--16,17...".....nu ştiţi că voi sînteţi Templul lui Dumnezeu..?.." 
 

Isaia  57: 15     "Eu locuiesc în locuri înalte şi în sfinţenie, dar sânt cu omul zdrobit şi smerit"...... 
 
 

       Înainte ca Cristos, Piatra din Capul Unghiului, să se unească definitiv (căsătorească) cu noi, şi noi să-L reflectăm 
pe El, puterea Lui, pentru că nici un Cuvînt nu este lipsit de putere înaintea lui Dumnezeu, noi trebuie să înplinim toate 
calificările Lui, toate cererile Lui, şi să fim umpluţi cu atributele şi virtuţile lui Dumnezeu, şi cu lucrurile lui Dumnezeu. 
Aceste virtuţi divine, care sînt numite natura Lui divină, respectiv Caracterul Lui, se va forma prin răbdare şi suferinţă. 
       De aceea, înainte ca El să facă unirea lui Cristos cu noi, El încearcă să găsească şi să vadă ceva în noi, ceva despre 
noi, care este în El. Pentru că felul de soţie pe care  omul o alege, va reflecta  ideile lui şi caracterul lui. Şi ceea ce ia 
omul în căsătorie, arată într-adevăr ceea ce este în mintea lui. Soţia reflectă  ceea ce este în bărbat, cînd el a ales-o. Ea 
arată ceea ce este în interiorul lui. Nu are importanţă ceea ce spune el pe dinafară; priveşte ce a luat în căsătorie ! 
       Isus caută după un caracter frumos, potrivit pentru natura Sa divină, pentru felul Său, pentru trăsăturile Sale, 
caracterul Său. Şi caracterul Său, care este Cuvîntul pentru această oră, trebuie să se formeze în noi. Mireasa Lui trebuie 
să semene cu El, să fie ca El. Ea trebuie să fie trup din trupul Lui, os din oasele Lui, acelaş Duh, aceeaş viaţă, aceeaş 
natură- totul la fel- şi atunci cei doi vor deveni unul. De aceea trebuie să ne dăm toate silinţele să împlinim (aducem) prin 
credinţa noastră-: 
                 --- virtutea-(abilitate, putere, tărie, energie spirituală), 
                 --- cunoştinţa 
                 --- temperarea (înfrînarea) 
                 --- răbdarea (perseverenţa) 
                 --- sfinţenia, 
                 --- dragostea de fraţi, 
                 --- şi la sfîrşit, Cristos, care este piatra unghiulară, dragostea lui Dumnezeu. 
       De aceea, prima dată,  trebuie să fim născuţi din nou; atunci noi vom avea credinţă aşa cum Scriptura spune, şi 
rîuri de apă vie vor curge afară din adîncurile fiinţei noastre. (Ioan 7: 37-39)- care sînt virtuţiile lui Dumnezeu,  toată  
perfecţiunea Lui, atributele Lui, natura Lui divină. Atunci noi vom avea credinţa care este în Fiul lui Dumnezeu  
(Galateni 2: 19-21), care deasemenea este numită şi Duhul Credinţei. (2 Corinteni 4: 13).  
      Pînă cînd noi nu avem naşterea din nou, noi mai avem acele vechi suspiciuni, îndoieli -caracter îndoielnic, dar 
acestea sînt moarte după ce avem naşterea din nou. Voi sînteţi o nouă creaţie în Cristos (2 Corinteni 5: 17). Acum tu crezi 
în Cuvîntul lui Dumnezeu. Da, naşterea din nou, produce credinţă. Acum tu stai pe temelia Creştinătăţii: Credinţa în tot 
Cuvîntul lui Dumnezeu. Dumnezeu Însuş vrea să locuiască în noi, turnîndu-Se complet în noi şi reflectîndu-Se prin noi.  
Ţineţi-vă tare prin mărturisirea întotdeauna a adevărului divin, aceea că puterea Lui divină v-a dat vouă ceea ce aveţi voi 
nevoie pentru viaţă şi sfinţenie (2 Petru 1 : 3-11) ! Chiar prin credinţa Lui lucrînd în voi, voi veţi arăta (elibera) virtuţiile 
Lui divine, ele vor putea fi manifestate (arătate) pentru voi şi pentru bucuria şi eliberarea celorlalţi. 
     Arătaţi (oferiţi) şi dovediţi cu  CREDINŢA  voastră: 
 ---Prima dată ,   VIRTUTEA  :  (abilitate morală, sau putere spirituală) pentru a o arăta oamenilor. 
     "Încolo, fraţii mei, tot ce este adevărat, tot ce este vrednic de cinste, tot ce este drept, tot ce este curat, tot ce este 
vrednic de iubit, tot ce este vrednic de primit, orice faptă bună, şi orice laudă, să vă însufleţească.      Ce aţi învăţat, ce 
aţi primit şi auzit de la mine, şi ce aţi văzut în mine, faceţi. Şi Dumnezeul Păcii va fi cu voi."    (Filipeni 4: 8,9) 
 ---Mai departe,  CUNOŞTINŢA :  El, Christos, S-a dezvăluit pe El Însuş, deschizînd Cuvîntul Său pentru voi şi 
dîndu-vă vouă să înţelegeţi tainele Împărăţiei Cerurilor (Matei 13: 11-17).Gîndiţi-vă, El face cunoscut tainele Lui doar 
celor predestinaţi, fii şi fiicele Lui,-- aceea este Mireasa Lui-- 
    Această cunoştinţă divină ne este dată nouă. Cuvîntul lui Dumnezeu v-a fost descoperit personal. Acum eu pot vedea 
singur (judeca) dacă Cuvîntul este adevărat sau greşit. Cunoştinţa nu înseamnă înţelepciune lumească, pentru că ea este 
nebunie înaintea lui Dumnezeu, dar înseamnă posibilitatea de a avea judecată să discerni binele de rău. Judecata 
Cuvîntului Său pentru a judeca conform Cuvîntului Său.---Vezi în : (Ioan 17 :3--Oseea 4: 6--Luca 11: 52--Efe 1: 15-23)  
---Următoarea este  ÎNFRÎNAREA  :  (stăpînirea după voia Lui):  El, Piatra din Capul Unghiului, ia controlul asupra 
vieţilor noastre. El în noi controlează limba noastră, mintea noastră, emoţiile noastre, de asemenea şi trupul acesta de 
păcat. (Romani 6: 12,13). Înfrînarea, cum să răspundem cu îngăduinţă cînd n-i se vorbeşte cu mînie, sau cu alte cuvinte, 
cum să rămîi (răspunzi) în pace cînd eşti ofensat. 



---La aceasta, adăugaţi  RĂBDAREA  :  Răbdarea este puterea, vezi în  Isaia 40 29-31!  Din moment ce El ţi-a 
descoperit ţie Cuvîntul Lui, şi El este Însuşi Cuvîntul, şi aşa ţi-a descoperit voia şi planul Lui ţie, tu poţi să stai liniştit. Tu 
eşti în măsură să aştepţi (stai în aşteptare) , perseverează şi vei avea --- răbdare cu Dumnezeu 
                                                                                                  --- răbdare cu tine însuţi 
                                                                                                  --- răbdare cu cei din 
jurul tău 
                                                vezi în --  Luca 8: 15-- Luca 21: 19-- Evrei 6: 11,12-- 
    Noi citim în Apocalipsa 3 : 10   " Pentru că ai păzit cuvîntul răbdării Mele, te voi păzi şi Eu de ceasul încercării, 
care are să vină peste lumea întreagă, ca să încerc pe locuitorii pămîntului" 
    Ce vrea El să ne spună prin cuvîntul răbdării Lui ?  Noi citim în Evrei 6 : 13-15: 
    "Dumnezeu, cînd a dat lui Avraam făgăduinţa, fiind că nu putea să Se jure pe unul mai mare decît El, s-a jurat pe Sine 
Însuş, şi a zis: "Cu adevărat te voi binecuvînta, şi îţi voi înmulţi foarte mult sămînţa" Şi astfel, fiindcă a aşteptat cu 
răbdare, a obţinut făgăduinţa." 
     Voi vedeţi, Duhul lui Dumnezeu vorbeşte despre Cuvîntul lui Dumnezeu care ne este dat nouă. Să aşteptăm pentru 
împlinirea a acelui Cuvînt, cere răbdare, la fel ca şi în cazul lui Avraam. El a răbdat, şi L-a văzut pe El, cere este nevăzut . 
El a avut răbdare, şi Cuvîntul a fost împlinit la vremea lui.  Acesta este felul cum Dumnezeu  învaţă  pe  poporul  Lui 
răbdarea. De ce ?; Dacă El împlineşte Cuvîntul Lui în mod fizic  imediat în momentul rugăciunii tale, tu niciodată nu ai 
învăţa răbdarea, mai mult, tu ai deveni mai nerebdător cu viaţa. Hai să-ţi arăt acest adevăr, chiar scos în evidenţă. 
Evrei 11 : 17,  " Prin credinţă Avraam, cînd a fost încercat, a adus jertfă pe Isaac, el , care primise făgăduinţa  
(Cuvîntul lui Dumnezeu) , cu bucurie a adus jertfă pe singurul fiu al său, Isaac." 
     Aceea este, Avraam a fost încercat, după ce a primit Cuvîntu Promisiunii. Mulţi cred că imediat după ce ne rugăm în 
Numele lui Isus, acolo nu va fi nici o încercare peste promisiunea lui Dumnezeu. Dar aici spune că Abraham a fost 
încercat după ce a primit promisiunea. Aceasta este exact corect cu ceea ce spune Psalmistul referitor la Iosif, (în) 
Psalm.105: 19,"pînă la vremea cînd s-a întîmplat ce vestise el, şi pînă cînd L-a încercat Cuvîntul Domnului" Dumnezeu 
ne dă promisiuni deosebite, măreţe, şi precise. El a promis să le împlinească. El le va împlini.Dar de la timpul cînd noi ne 
rugăm şi pînă la timpul cînd noi primim un răspuns, noi trebuie să învăţăm să avem răbdare în sufletele noastre, pentru că 
numai în răbdare noi avem Viaţa. Fie ca Dumnezeu să ne ajute să învăţăm această lecţie chiar dacă aşa cum cunoaştem, 
oamenii celei de-a şasea epocă (vîrstă), au învăţat răbdarea. Noi citim istoria vieţii acestor mari Creştini; ce mare contrast 
vedem noi între vieţile lor şi vieţile noastre, cînd ei erau atît de răbdători şi tăcuţi, şi noi astăzi sîntem atît de impulsivi şi 
impacientaţi, nerăbdători şi arţăgoşi. 
    El merge şi le spune lor,"Pentru că voi aţi luat Cuvîntul Meu şi L-aţi trăit şi aţi devenit răbdători, Eu vă voi păzi de 
ceasul încercării care va venii peste lume, ca să-i încerce pe locuitorii pămîntului". Acum aici vedem din nou o 
suprapunere a celor două epoci; pentru că această promisiune are de a face cu sfîrşitul Perioadei Neamurilor, care 
culminează cu Necazul cel Mare  "Eu te voi păzi de ceasul încercării, care vine peste lume, ca să încerce pe locuitorii 
pămîntului".  
 ---Mai departe, arătaţi-vă prin credinţă,  EVLAVIA ; să fiţi asemenea lui Dumnezeu. Voi sînteţi ca şi Dumnezeu, mici 
dumnezei pe pămînt (Ioan 10: 34-35), petru că toate lucrurile care sînt în Dumnezeu, deasemenea sînt în voi (Mat 5: 48)! 
Pentru a fi perfecţi : fii şi fiice ale lui Dumnezeu--evlavioşi-neprihăniţi. Prin sîngele Lui în noi, Duhul Sfînt, Perfecţiunea 
Lui dată nouă-(Evrei 10: 14). Prin sîngele Lui--şi biserica este, sîngele Lui prin Duhul--neprihănirea -evlavia- ne este dată 
nouă. Prin ea noi putem acţiona duhovniceşte, trăi duhovniceşte, şi putem face ceea ce doreşte Tatăl. 
   Sîngele Lui, Viaţa Lui în noi ne face neprihăniţi, Binecuvîntaţi şi fericiţi în El !  
 Alte scripturi : 1 Timotei 3: 16---1 Timotei 6; 6,11/ 4: 7-8---2 Timotei 3: 12---Tit 2: 11-14---2 Petru 2: 9--- 
 ---Apoi adăugaţi  DRAGOSTEA  FRĂŢEASCĂ. Puneţi-vă pe voi în locul fratelui vostru. Iertaţi-l de şaptezeci de ori 
cîte şapte, în fiecare zi;  şi dacă fratele tău este nelalocul lui, nu te enerva pe el, nu, oricum păstrează-ţi bunătatea faţă de 
el.! 
Dragoste frăţească, sperînd că într-o zi fratele tău se va întoarce, va veni deasemenea; răbdare pentru el...Virtutea în voi 
va face ca vorbirea voastră să devină prietenoasă, cu blîndeţe, cu încredinţarea că Dumnezeu îl va aduce întro zi la locul 
lui.        Vă rog citiţi: 1 Ioan 3: 13-18 ; 1 Ioan 2: 10 ; 1 Ioan 4: 17-21 ; şi Ioan 13: 34-35. 
 ---La urmă adăugaţi, cea mai importantă, DRAGOSTEA DIVINĂ  (iubind cu dragoste şi blîndeţe), sau Cristos care este 
Piatra din Capul Unghiului. Dumnezeu este dragoste. El în voi este acţionarea (lucrarea) tuturor acestor calităţi (virtuţi). 
Slava şi puterea lui Dumnezeu, vin înainte şi leagă -îmbină- toate acestea împreună. 
       Cristos Cuvîntul complect, Logosul, se va manifesta pe El Însuşi în perfecţiune. Atunci Dumnezeu va locui în 
templul Său, în locuinţa Lui, numită casa -clădirea- Domnului, templul viu omenesc, o locuinţă a Viului Dumnezeu.  
                                                                                                         (Efeseni 2: 
19-21 şi  1Corinteni 3: 9 şi 16-17)     
  
 

Extrase din : "Nume blasfemioase"par.249 / "Alegerea unei Mirese" par.46-63, 164-168 / "Locul de închinare ales de 
Dumnezeu" par. 217 / "O expunere a celor Şapte Epoci ale Bisericii" pag.312 şi 313 / "Statura unui Om 

perfect în Christos" 


